

*****За последние два месяца прокуратурой города Новороссийска направлены в суд для рассмотрения по существу ряд уголовных дел, возбужденных по признакам преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ - по фактам управления транспортным средством в состоянии опьянения лицами, ранее привлеченных к административной ответственности за совершение подобного деяния.**

*****Обвиняемым грозит наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.**

*****Прокуратура Новороссийска доводит до сведения граждан, что с 1 июля 2015 года лица, повторно задержанные за управление автомобилем или другим транспортным средством в состоянии опьянения, подлежат привлечению уже не к административной, а к уголовной ответственности.**